YHMEIQYEIY TPAMMIKHY. AATEBPAY
8n AIAAEEH

8.1 Mogdderypo: Ocwpolpe 1o ahaoind mapdderypa tou (R, +, ) xou 800 Stovid-
opota Tou emnédou v = (4, 1) xou vy = (—1,2).

Epdtmua 1: 'Eotw tpito didvuopa tou emnedou, (7,2). Eivow Suvatd va Bpebody
HoUTdAANAa A, Ay Gote

)\11)1 + )\21)2 == )\1(4, 1) + )\2(—1,2) == (7,2),

Me &hhat Aoyto pmopel 1o 1pito autd didvuopa v copaybel yoappdy and ta vy xo
ve; Elvan 1o (7,2) ypauuixde ouvduaoudc twv (4,1) xou (—1,2);

)\1(4, 1) —|— )\2(—1,2) — (4)\1, 1)\1) —|— (—1)\2,2)\2) - (4)\1 - 1)\2,)\1 —|— 2)\2) - (7,2)

Ondte 1 andvinon ot1o epdTNP pog avdyeTal oty enthuon evéc Ypapuxol cuath-
HOTOC avVaBEXYOOVTOC GAAY ULat POpd TOV XUplapy o PORO TWV CUCTNUATOY OTY HEAETY
EPWTNUATWY Ypappixne dhyelpoc.

4)\1—)\2:7 )\1—|—2)\2:2 )\1—|—2)\2:2 )\1:%
Soprépaocpo: To (7,2) yedoetor we ypauuixde ouvdvaoude twv davuoudtoy (4,1)

war (—1,2).

IMopatienon: H emhuvoipdnta tou ovotipatog dev elaptdton and to (7,2) arrd
artd o (4,1) xou (—1,2) a9ol) pévo autd CUPHETEYOUY GTOV THVUXA TOU THO T8VW

i
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o omoloc elvat avtiotEédpog eCacgaiiovtac Aor oT1o alaTnua Xot PIAGTH LoVadx.

CUCTARATOC,

Epdtua 2: Ti oupPaiver av oty Héom tou (7,2) Héow 1o tuyaio didvuopa (a,b) € R?;
To epdnua Exet HdN amavinbel pe ™y To Tévew TapaTHENoY), WoTOGO ag To enohnbey-

coupe aveldpTnTo.

)\1(4, 1) + )\2(—1,2) = (4)\1, 1)\1) + (—1)\2,2)\2) = (4)\1 — 1)\2, )\1 + 2)\2) = (Cl, b),
4)\1—)\2:G o )\1—|—2)\2:b o )\1—|—2)\2:b o Al:iZTj
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Younégacpo: To tuyaio Sidvuopa (a,b) € R? unopel va ypowel o ypouupbe auy-
Svaouéde v dtavuopdtwy (4,1) xou (—1,2). Anhady), ta Stavdopota (4, 1) xar (—1,2)
«napdryouvy Ypappd ho 1o dtavuopatind ydeo R,
Epdtnua 3: Mnopd vo ypnoidonomow Alydtepa and 800 SlavOopato Yo vor Topo-
Yéyw ého tov R?%* Mropd yio topddetypo vor ypnoltonothom To éva and To o Téve
Staviopota;
Av yio topdderypa teptoptotd oto (4, 1) napatned 6t to (—1,2) Sev pnopel vo topo-
yOetl, vo ypawel wc ypoppixde ouvduaoude, tou (4,1) pévo xabide

(—1,2) = A4, 1) =4\ ) = A= —1/4xu A =2, drono.



To Staviopata mov mapdyovion and to (4,1) eivonw 6in 1 evbela mou véger to (4,1),
dnhadyy dha tar Sravdopata e popehc {(4A, A)} won to (—1,2) dev elvon évar and avtd
ol ta 8Yo autd Stavopata dev eivan ouyypaupixd. Abo tétola Staviopata AEyo-
VIO Ypuppxd aveldpTnTo.

Sopnépaocpo: To yeyovdc du éva and ta {(4,1),(=1,2)} dev @hdver yio vo naporyd-
vet 10 ydpo ahhd ta 8o pall apxodv, Oo dodue 6t onpaiver 6t ta {(4,1),(—1,2)}
anotehovy Bdan tou ydeou evdd to TARoc Toug, 2, elvon 1) BidoTUGT TOU YHEOU.

8.2 Muapddetypa: To olvoko twv 2 X 3 mpaypatindy mvixwy, Maxs(R), anotehel
Sravuopatind yOpeo pe Tic auvielc tpdielc e Tpdabieone xat Tou eEWTERINOY TOAKa-
TAAGLOUOUOY TUVEXWY. ETAEYOUUE TEEIC GUYXEXPILEVOUC TVOXES
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Ochoupe va TpoadloplGOUUE GAOUC TOUC TUVUXES TIOU elvat Suvartd var Ypapoly g yeo-
HIXOS GUVBLAOUOS TWY TUHO TEVW TELOY TUVAXWY

1 01 2 0 -1 00 0\ [ M+2 0 A—X
A1(3()7T)+A2(00 0)+A3(010)_( 3\ A5 AT )
Etvou mpogavés 61t undpyouv mivaxeg ot omolot Sev elvat TS MO TEvVw PLop@rc OTWS Yia

011
00 2

o omoloc atr devtepn Béom e mpdtne yeouphs éxet 1 # 0. E&dyeton 1o oupnépaopo
6T oL TpELC o Téve Tvaxeg dev propoly va Tapaydyouv 6ho 1o xdeo Maxs(R).

Tapddetypa o Tivaog

8.3 Huapathenon: 'Eotw {v1,..., v} k Stavdopata (ototyeio) Stavuopatinod ydeou
Vent tou R. Etvou govepd 61t 10 0 ypdgeton ¢ ypapptndc cuvSuacdc Twy To TEvw
oy ato ETAEYPEVDY dtovuopdToy xaldg

Ovy +0vg + -+ -+ 0v, = 0.

8.4 IMopddetypoa: To gdvoro twv 2 X 2 mpaypatixdy TVEXWY EQOBIUCUEVO UE TT)
oLV Tpdabieon o eEWTEPINS TOMATAACIAGUS ATOTEREL SIVUCUATING Y ODPO ETL TOU
R. 'Eotw ta mo xdtw ototyela 1ou cuvéiou autol,

oo L) Gt) (o) (00

4 4 4 4 0 0 ¢ 4
Ané v mapathenon [?] mpoxdntel étt to 0 = 0 0 | YPUPETU WS YPUUHIXOS

7 7 7 4 /. /. !
ouVdUAOROC TOY THo TV Stavuopdtwy (P yphon undevixdy cuvtereotdv). Elva
WOTHGO AUTOS O TPOTOC LOVUSINOS;

H andvtnon avéyetat médAl 6Tny eTlALGT TOU YROUUIXOY CUGTHUATOS TOL TEOXUTTEL

10 10 00 11 0 1
oot )o@t oo ) ot o) =0



AMFX+A M+ A Y (00
As Ao+A3 ) V0 0 )7

A+ A + A = 0
M+ A = 0

As = 0 (7
A+ A3 =0
Mo+ A =0
A+ A3 =0
Ay =0
As = 0

‘Apa dev €y povadinh Aon ahhd dmetpec ool pnopd va emthédn avbaulpeto omotov-
dmote amd Toug Ay, Ay, Az xat vor Abow we Tpog toug dhroug dbo. Tétota dtaviouata

oo G )-Gt)(oo)(00)

Oo Aéyovtan ypoupnd eloptnuéva.

OTWC TA

8.5 Ogioués: 'Eotw {vi,..., v} k Sraviopata (otoryeta) Stavuopatinod ydeou V
ent Tou R. Autd Do Aéyovton ypopuind aveldoptnto ov 10 0 ypdgeton Xatd Lovadixd
TEOTO WC YPAURMUINOS GUVOUNGUOS TOUC, dNAXSY) oy

)\11)1—|—)\21)2—|—"'—|—)\kvk:0 = )\1::)\k:0

Ye xdbe dhhn nepintwon to {v1, ..., v} O Aéyovton ypoppixd eCaptnuéve.

8.6 Iapathienon: 'Onwc eldape and v nopatienon [?] 1o 0 ypdoeton ndvta we
Yooppxoe ocuvduaopde ototoudinote nenepacuevou tAnbouc dtavuoudtwy. Autd yive-
T UE

HE HoVadIxs TPOTo & Ypapind aveldptnto Staviopota

ME TEPLOGOTEPOUC TOU EVOC TROTIOUC & Ypoppixd eCaptnuéva dtaviopoto

8.7 Hapddetypa: Avtifieto pe 1o nopdderypa [?] dnou €yovpe ypoppinh eZdptnon, to
Stovopata (4,1), (—1,2) € R? elvan dnwe npoxdnter and tny napationon [?] yeopwxd
avelaptnto. And v (St Topathpnoy eniong Qaivetal Vo UTSpyEL OyEaT avaETH GTNY
AVTIGTEEPLLOTNTA TOU TUVOX E GTOLYEIN TG CUVTETAYHEVES TWY SIAVUOUATWY Xt THV
YOOI avelopTnolor TouC.



